Уважаемые посетители сайта!

Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания Московской области «Орехово-Зуевский психоневрологический интернат» информирует Вас о возможности участия в осуществлении общественного контроля с использованием государственных Интернет-ресурсов.
Право граждан Российской Федерации на участие в осуществлении общественного контроля за деятельностью органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных и муниципальных организаций, иных органов и организаций, осуществляющих в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия, устанавливается и регулируется Федеральным законом от 21.07.2014 N 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации».
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 N 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» в Российской Федерации создана система раскрытия информации о разрабатываемых проектах нормативных правовых актов, результатах их общественного обсуждения.

На сайте www.regulation.gov.ru в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", созданном для размещения информации о подготовке федеральными органами исполнительной власти проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, размещаются:
а) уведомление о подготовке проекта нормативного правового акта;
б) проекта нормативного правового акта;
в) информация о сроках общественного обсуждения уведомления и (или) проекта нормативного правового акта;
г) информация о результатах общественного обсуждения уведомления и (или) проекта нормативного правового акта;
д) информация о результатах рассмотрения проекта нормативного правового акта.

Срок общественного обсуждения уведомления и (или) проекта нормативного правового акта определяется разработчиком и не может составлять менее 15 календарных дней со дня размещения на официальном сайте уведомления или проекта нормативного правового акта, за исключением проекта федерального закона, срок общественного обсуждения которого составляет 15 календарных дней.

Граждане Российской Федерации, которые получили государственную или муниципальную услугу, могут оценить качество ее предоставления на сайте www.vashkontrol.ru.
На основании ИАС МКГУ, согласно постановлению Правительства РФ  № 1284 от 12 декабря 2012 г., проводится оценка гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их
структурных подразделений) и территориальных органов государственных внебюджетных фондов (их региональных отделений) с учетом качества предоставления государственных услуг, руководителей многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг с учетом качества организации предоставления государственных и муниципальных услуг,  а также применения результатов указанной оценки как основания для принятия решений о досрочном прекращении исполнения соответствующими руководителями своих должностных обязанностей.
К системе мониторинга качества госуслуг подключены Росреестр, ФНС России, МВД России (включая быв. ФМС России), Росгвардия, Фонд Социального Страхования российской Федерации, Пенсионный фонд Российской Федерации, ФССП России, Росимущество, Роспотребнадзор, а также все объекты сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ, «Мои документы»).
[bookmark: _GoBack]Ваши отзывы могут стать основой для улучшения качества предоставления государственных и муниципальных услуг, а также поводом для принятия кадровых решений.
